Posnin VIII. ®YHKIIII BATATHOI 3MIHHUX
Tema 19. O6sacTe icHyBaHHS (DyHKIIIT O0araTb0X 3MIHHUX. 3aaHHs o0IacTel
HEPIBHOCTSIMU. 3HAXOJPKEHHSI YACTUHHUX MOX1THUX, Tu(epeHIiany.
Ipukaaau po3B’A3yBaHHS 3a1a4

Ilpuxknao 1. 3uaiitu o6nacTb BU3HAYEHHA (YHKIII JBOX 3MIHHMX Ta HaJaTH il
r€OMETPUYHY IHTEPIPETALIIO:

a) z=41-x*-y?;

0) z=|n(x2+y2—4);

B) Z :\/simz(x2 +y?).

a) OyHKIliS BHU3HAYCHA, SIKIIO 1—(X2+y2)20, 10610 X° +Yy*<1. Ile € Komo 3

terrpom (0; 0) Ta pamiycom 1 (mai. 2).
6) OyHKIIis BU3HAaYeHa, AKIo X+ Y> —4>0, o610 X+ y* >4 (Man. 3).

B) OyHKIIST BH3HAYECHA, SKIIO SiN 72'(X2 + y2) >0, TO6TO 2n<X*+Yy*<2n+1
(n:O, 1 2, 3 ) (ma. 4).
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Ilpuknao 2. 3naiitu A 1 v U1 QYHKINT Z = X y+sm(x +\/§)+ +tgx+Iny.
X y

. 0z .
3HanIeEMO &— BBaxaroun, mo Yy =Cconst, xicraHeMo:
X

0
a—i:3x2y+cos(x2 +\/§)-2x+

cos® X

. 0L .
[Ipu 3HaX0MKEHH1 v BBaXKaeMo, 1o X =Cconst. /licranemo:
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a—:x3+cos(x2+\/§)%+%.
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Ilpuxnao 3. 3naiiTi noBHUI nudepenian QyHKIIl 1BOX 3MIHHUX:

z:arctgu.
X=y
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. 3HaiiTH Ta 300pa3uTu 00J1aCTi BU3HAYCHHS (PYHKIIIH JBOX 3MIHHUX:

Z=1-x*-y*. 2. z=|n(x2+y).

z=log,y. 4. z=arccosx+arcsiny.

7=\/4x’+9y’~36. 6. z=arcsin>.
y

1 22
l=—f—. 8. z=X"—y*-1.
Jy—+x

. 3HAWTH YaCTUHHI IMOXiTHI (PYHKITIN:
. 2=X"+Yy* —2axy. 2. =Xy —X+V.
X+Yy
L 21= . 4, z=(X+ 1/x— .
X+y+1 ( y) y
Xy z 2 2
.U=—+(Xxy) . 6. z=In(2x" — .
>+ (xy) (2 -y?)
.z=arcsin(zj. 8. z:x-esmy.
X

. O0UYMCIUTH YaCTUHHI MOXIHI (PYHKITIN:

y

X y TOuIIl (1; 1).



2. 2=X"y* +x*y y Touui (-1 1).

(x+ y)3 -3xy(x+Y)

3.z2=
XZ — Xy + y?

y TOoulll (O,l; 1,1) :

4. 3HaiiT NOBHI AM(EpeHIIIaIN NEPIIOro NOPSIAKY PYHKIIIN:
X2 _ yz

1l z=
X* +y?

: 2. z2=yx’.

3. 7=2"0 ) 4. z=xcos(y").

5. u:ny+§j : 6. u:arctgﬁz.
y z

5. 3HaiiTn % SKIIIO: z=5; x=¢e";y=Int.
dt y

6. 3HalTu %,HKIHO: z:lnsini; X = 3t?; y:\/t2+l.

Jy
7. 3Hantu d_u SIKIIO: U -
' dt’ ) /Xz i yz

8. 3naiTtu @ Ta @,ﬁmuo: z:arctgﬂ; u:XZ—y;V :yZ—X.
oX oy Vv

, X=Recost; y=Rsint; z=H.



